

疑因操劳过度

春晚总导演突发脑疾入院

□据《华西都市报》

1月30日下午，记者在2010年央视春晚1号演播厅采访，突然得到消息：执导虎年春晚的总导演金越，因近一段夜以继日加班，操劳过度，当天上午10时，在春晚节目审查现场突然感到脑部疼痛难忍，被助手送到北京一家医院紧急抢救。

剧组一位工作人员透露，当日上午10时，金越和春晚导演组一

起审查歌舞类节目。突然金越表情很痛苦，用手按着头部，额头上渗出汗珠。他小声地说：“真对不起大家，我有点坚持不住了，每天夜晩加班，实在太累了，我头部左耳边疼得难受。”看见金越脸色惨白，导演组立即让助手把金越送往离央视很近的一家医院。记者守候在央视1号演播厅排练现场，直到晚上6时，金越还在医院没有回到排练现场。

记者在春晚排练现场了解到，

虎年春晚在喜剧、歌舞类节目编排上很有创新，长达100多米宽的春晚大舞台，每小时设计至少有3次以上的场景变化等方案，非常梦幻。

在2010年春晚竞标方案中，金越将主题定为“虎跃龙腾闹新春”。面对近些年来春晚演员“老龄化”问题，这次，金越几乎没有休息时间，一直在基层挑节目，指导明星创作节目，吸纳更多“80后”甚至“90后”的创作者加盟春晚，与王

菲、小虎队经纪人洽谈节目内容，每天只能睡四五个小时。

截至当晚10时许记者发稿时止，金越在医院抢救还没有回来，他到底患的什么病，也一直没有打听到结果。剧组一位人士告诉记者：当春晚总导演，心理压力特别大。为了让今年春晚有创新，金越连回家换衣服的时间都没有，都是妻子将换洗衣服送到剧组。短短几个月，金越瘦了好几斤，头发也白了。

《雪花与秘扇》造型师爆料

章子怡退出该片前已做了7个造型



章子怡退出，李冰冰接替。

□据《广州日报》

负面新闻缠身的章子怡自透露退出兼任制片人的《雪花与秘扇》后，关于她遭邓文迪嫌弃的说法不绝于耳，她的经纪人纪灵不得不出面回应是因为档期不合适，章子怡主动退出。不过，1月29日担任该片造型师的陈敏正，在接受媒体采访时爆出，章子怡其实很在乎这部新作，为该片做造型就做了7个，还拍摄了定装照！陈敏正还证实，李冰冰

章子怡的造型从17岁做到40多岁

陈敏正透露，章子怡的造型从17岁做到40多岁，总共7个造型，“我花了两天时间来打造，其间她还跟我交流，提出一些她自己的想法”。与此同时，全智贤也做了造型，年龄跨度从17岁到30多岁，几乎与章子怡的角色同岁。“因为她们演的百合和雪花，就是两个从小一起长大的女孩。”陈敏正说。

按照陈敏正的说法，他10多天前为章子怡做造型，应为1月10

李冰冰已进剧组

当记者向他求证李冰冰接演《雪花与秘扇》的消息时，陈敏正点头确认：“对，她进组了，我还得为她做造型呢。”

不过说到具体做造型的时间，

已经进组，准备试装、做造型。

陈敏正是影视界知名的造型师，曾为影视剧《闯关东》、《大染坊》、《三枪拍案惊奇》做过造型。当记者问及他近期的新动向，陈敏正透露：“前不久刚为《雪花与秘扇》做了造型。”《雪花与秘扇》正是与章子怡有关的那部新片。记者追问做造型的对象是否包括章子怡，陈敏正坦言：“对啊，就是给章子怡、全智贤做的。”当记者提及章子怡退出一事，他说：“我不清楚，但10多天前，她确实做了造型。”

日至20日，而章子怡的经纪人公开表示退出是1月27日，原因是档期不合适，主动退出。从积极做造型到退出，前后时间间隔不长，这一突变令人疑惑，而且一个演员的档期应该是提前就安排好的，既然已经接下《雪花与秘扇》，都做了造型，怎么会突然档期不合适要退出呢？对此，陈敏正不愿作任何评价，表示：“我只负责造型，她做造型是事实，但为什么退出我不知道。”

新闻链接

《一代宗师》否认删戏

章子怡日前正在拍摄王家卫的电影《一代宗师》，有消息传出，因为负面新闻缠身，章子怡在电影《一代宗师》中的女主角身份将因此不

保，她可能从主角沦为配角。对此，1月30日负责宣传《一代宗师》的张姓工作人员表示：“影片拍摄一切顺利，没有听说要删减她的戏。”

图说文娱



2008年BBC音乐大奖得主、在世界上有“传奇女伶”之称的中国音乐人萨顶顶(上图)的第二张个人创作专辑《天地合》将于近期隆重推出。《天地合》取“天地合则万物生”之意，由曾为麦当娜、U2等人制作专辑的世界级大师Marius De Vries倾力打造，并运用众多萨顶顶于云南采风得来的珍贵音乐采样。透过大碟，乐迷将感受萨顶顶声音中的神秘云南。(新华)



麦当娜(上图)与巴西模特儿男友吉瑟斯·鲁兹相恋近1年，感情渐趋稳定。据报道，麦当娜打算以51岁高龄为吉瑟斯生孩子，最近已咨询妇科医师。虽然医生警告她“在这个年龄，自然受孕不容易”，但常年高强度健身的麦当娜自信道：“我的身体素质和奥运选手一样棒。”(沈远安)



第52届格莱美奖评委会1月30日将终身成就奖颁给美国流行音乐巨星迈克尔·杰克逊(上图)等7人，以表彰他们对音乐事业作出的巨大贡献。去年6月25日意外去世的杰克逊生前共获得13项格莱美奖。第52届格莱美奖颁奖仪式当地时间1月31日在洛杉矶斯台普斯中心举行。(王军)

创建国家森林城市

自然城市 和谐人居

洛阳 LUYANG

倡导绿色生活 共建生态文明

设计：李媛媛